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Transformace vzdělávání onkologických sester v naší zemi.

Vážený pane ministře,

Evropská společnost onkologických sester (EONS) se zavázala k podpoře profesního růstu onkologických sester. V současné době se onkologické sestry napříč Evropou potýkají s nerovným přístupem k odbornému vzdělávání a k odborné přípravě. Pevně ​​věříme v potřebu dobře vzdělaných onkologických sester v péči o onkologicky nemocné a jejich blízké.  Vizí EONS je, aby ošetřovatelství v onkologii bylo povoláním s odborným vzděláváním a kvalifikací dostupnými na celém evropském kontinentě.

Existuje stále více důkazů a povědomí o tom, že dobře formované vzdělávací osnovy jsou velmi potřebné pro to, aby byla poskytována vysoce kvalitní onkologická ošetřovatelská péče napříč Evropou, v současné době i do budoucna. Pro řešení této potřeby EONS sestavila Evropský vzdělávací rámec v onkologickém ošetřovatelství, /EONS Cancer Nursing Education Framework/.

Evropský vzdělávací rámec v onkologickém ošetřovatelství[endnoteRef:1] je bezplatný nástroj, který poskytuje harmonizovaný přístup ke vzdělávání v onkologickém ošetřovatelství s cílem vyškolit dobře vzdělané onkologické sestry, stanovit společný standard v celé Evropě a zároveň posílit onkologickou péči v jednotlivých zemích. [1: 1 Kopii Evropského vzdělávacího rámce v onkologickém ošetřovatelství  si můžete stáhnout na adrese
www.cancernurse.eu/education/cancernursingeducationframework.html


] 


Vzdělávací rámec je určen zejména k tomu, aby poskytl návod pro strukturu obsahu výuky vzdělávacích programů v onkologickém ošetřovatelství. Zahrnuje osm modulů, které identifikují základní znalosti a dovednosti potřebné pro všeobecné sestry pracující bez odborného dohledu s lidmi zasaženými onkologickým onemocněním.

Chceme proto vyzvat vládu České republiky k podpoře Evropského vzdělávacího rámce v onkologickém ošetřovatelství  jako důležitého metodického zdroje, který by měl být využit  všemi jednotlivci a týmy zapojenými do vzdělávání, odborné přípravy a profesního růstu onkologických sester v naší zemi i napříč Evropou.

Za tímto účelem doufáme, že v blízké budoucnosti bude možné naplánovat společné setkání. Velmi též uvítáme, budeme-li moci být součástí  konzultačního procesu, který povede k implementaci Evropského vzdělávacího rámce do odborné výuky onkologického ošetřovatelství v naší zemi.

S úctou,
Mgr. Darja Hrabánková – Navrátilová 
Předsedkyně 
Sekce onkologická, ČAS
e-mail: darja.hrabankova-navratilova@vfn.cz
telefon: +420 724 954 905
