                                                                                  Voer de naam en het adres van de vereniging in]  Datum invoegen]
Omvormen van de Verpleegkundige Opleiding in Oncologie in ons land
Geachte Minister,
De European Oncology Nursing Society (EONS) zet zich in voor de ondersteuning en ontwikkeling van oncologieverpleegkundigen. Wij geloven sterk in de nood aan professionele verpleegkundigen die optimaal zijn opgeleid in de zorg voor patiënten met en na kanker. Momenteel worden verpleegkundigen die werkzaam zijn in de oncologie in Europa geconfronteerd met een ongelijke toegang tot professioneel, gespecialiseerd onderwijs en –opleiding. De visie van EONS bepleit de verpleegkundige professie als een beroep met gespecialiseerde opleidingen en kwalificaties die universeel beschikbaar zijn voor het gehele Europese continent.

Er is een groeiend bewijs en bewustzijn dat een goed gevormd onderwijscurriculum nodig is
om kwalitatief hoogwaardige kankerzorg in heel Europa te bieden, nu en in de toekomst.
Om aan deze behoefte tegemoet te komen, heeft EONS het “EONS Cancer Nursing Education Framework” ontwikkeld.

Het European Cancer Nursing Education Framework1 is een gratis beschikbaar werkdocument dat voorziet in een geharmoniseerde aanpak van verpleegkundig onderwijs in de oncologische zorg. Zo worden verpleegkundigen goed opgeleid en getraind, met gemeenschappelijke normen voor heel Europa en wordt tegelijkertijd de kankerzorg binnen individuele landen versterkt.

Het document is met name bedoeld als leidraad voor het structureren van de inhoud van de opleidingsprogramma’s voor oncologieverpleegkundigen. Het werk bestaat uit acht modules die de fundamentele kennis en vaardigheden beschrijven die nodig zijn voor geregistreerde verpleegkundige die kankerpatiënten verzorgen en begeleiden. 

Daarom willen we de regering van [land invoegen] vragen het EONS Cancer Nursing Education Framework te promoten als een essentiële leidraad die idealiter wordt gebruikt door alle stakeholders die betrokken zijn bij de opleiding, training en professionele ontwikkeling van kankerverpleegkundigen in ons land en in heel Europa.

Daarom hopen we dat er in de nabije toekomst een overleg kan worden gepland en wij zouden het sterk op prijs stellen om te kunnen deelnemen aan uw consultatieve proces.  

Hoogachtend,
[Vul naam en contactgegevens in]

[bookmark: _GoBack]1 Je kan een kopie van het EONS European Cancer Nursing Education Framework downloaden via www.cancernurse.eu/education/cancernursingeducationframework.html

