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[Lisa andmed]
			Vähiõdede hariduse arendamine meie riigis
Lugupeetud Minister, 
Euroopa Onkoloogiaõdede Ühing (EONS) on pühendunud vähiõdede toetamisele ja arendamisele. Oleme veendunud, et  vähiravi edukaks toimimiseks on vajalik kõrgharidusega pädevat õenduspersonali.  Euroopa vähiõdede võimalused saada erialast haridust ja täiendkoolitusi on riigiti ebavõrdsed. EONSi visioon on Euroopa vähiõdede ametialane koolitamine kvalifitseeritud spetsialistiks. 
[bookmark: _GoBack]Kasvav uuringute hulk annab tõenduspõhised teadmised sellest, et hea erialase hariduse alusraamistik on vajalik kvaliteetse õendusteenuse osutamiseks üle kogu Euroopa praegu ja ka tulevikus.  Selle vajaduse kinnituseks on EONS koostanud EONSi Vähiõdede Haridusraamistiku (EONS Cancer Nursing Education Framework). 
Euroopa Vähiõdede Haridusraamistik (1) on tasuta kättesaadav töövahend, mis aitab tagada ühtse lähenemise vähiõdede haridusse. Haridusraamistik on vajalik vähiõdede väljaõppeks, ühtsete standardite loomiseks ja vähiravi kvaliteedi tõstmiseks Euroopa igas riigis. 
Raamistikus on paika pandud juhised vähiõdede õppeprogrammi materjalide struktureerimiseks, mis koosneb kaheksast moodulist. Moodulid käsitlevad endas põhilisi teadmisi ja oskusi, mis on vajalikud igale vähihaige patsiendiga tegelevale õele. 
Seetõttu palume Eesti Valitsuselt EONSi Vähiõdede Haridusraamistiku tunnustamist vähiõdede erialase hariduse alusena kõigile spetsialistiõppe pakkujatele Eestis ja üle Euroopa. 
Loodame, et lähitulevikus on võimalik planeerida ühine arutelu antud teemal. 
Austusega, 
[Lisa nimi ja kontakt informatsioon] 

(1) EONSi Euroopa Vähiõdede Haridusraamistik on alla laetav www.cancernurse.eu/education/cancernursingeducationframework.html 
