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Faire évoluer l'enseignement des soins infirmiers en oncologie dans notre pays

Monsieur le Ministre,
La Société européenne de soins infirmiers en oncologie (EONS) s'engage à soutenir et à améliorer le perfectionnement des infirmières spécialisées en oncologie. Nous croyons fortement à la nécessité d'infirmières spécialisées en oncologie bien formées pour les soins liés au cancer. Actuellement, les infirmières spécialisées dans le traitement du cancer en Europe sont confrontées à une extrême inégalité d'accès à l'éducation et à la formation professionnelle - la vision d'EONS veut que les soins infirmiers en oncologie soient une profession dotée d’une formation et de qualifications spécialisées disponibles dans l'ensemble de l'Union européenne.
Il est de plus en plus évident et reconnu qu'un programme d'étude bien structuré est un élément essentiel de l'éducation afin de promouvoir une qualité des soins élevée dans toute l'Europe, aujourd'hui et à l'avenir.
Pour répondre à ce besoin, EONS a élaboré le cadre de formation des infirmières en oncologie EONS. 
Le cadre européen pour la formation des infirmiers en oncologie est un outil gratuit qui fournit une cadre d’enseignement pour les soins infirmiers en oncologie afin de former des infirmières compétentes dans ce domaine et d’établir une norme commune à travers l'Europe et, en même temps, ce dernier permet de contribuer au renforcement de la prise en charge du cancer dans les différents pays.
Le cadre vise en particulier à fournir des indications pour structurer l'apprentissage au moyen de contenu de programmes de soins infirmiers en oncologie : il comprend huit modules qui identifient les connaissances et les compétences fondamentales requises pour les infirmières travaillant avec les personnes touchées par le cancer.
[bookmark: _GoBack]Par conséquent, nous voulons demander au gouvernement de [insérer le pays] de promouvoir le cadre de formation des infirmières et infirmiers en oncologie de l'EONS comme une ressource vitale qui devrait être utilisée par tous les individus et équipes impliqués dans l'éducation, la formation et le perfectionnement professionnel des infirmières spécialisées en oncologie dans notre pays et dans toute l'Europe.
Pour ce faire, nous espérons qu'une éventuelle consultation pourra être planifiée dans un proche avenir, et nous serions reconnaissants de participer à votre processus consultatif.
Avec tout le respect que je vous dois,

