


Veränderungen der onkologischen Pflegeausbildung in [Land einfügen]  


Sehr geehrte Frau Ministerin, sehr geehrter Herr Minister

Die Europäische Onkologiepflege Gesellschaft (European Oncology Nursing Society, EONS) hat sich verpflichtet die Entwicklung der Onkologiepflege zu unterstützen. Wir sind überzeugt, dass wir gut und professionell ausgebildete Pflegefachpersonen in der Krebsbehandlung brauchen. Heute sind in ganz Europa die Pflegefachpersonen in der Onkologie mit sehr grossen Ungleichheiten beim Zugang zur Berufsausbildung sowie Fort- und Weiterbildungen konfrontiert - die Vision von EONS ist, dass die Onkologiepflege ein Beruf mit spezialisierter Ausbildung und Qualifikationen sein muss, welche auf dem ganzen Kontinent gültig sind. 

Die Evidenz und das Bewusstsein steigen, dass ein gut gestalteter Lehrplan erforderlich ist, um in ganz Europa eine hohe Qualität der Onkologiepflege heute und in Zukunft gewährleisten zu können. Um diesem Bedarf gerecht zu werden, hat die EONS das EONS Cancer Nursing Education Framework entwickelt.

Das European Cancer Nursing Education Framework1 ist ein kostenloses Hilfsmittel, das einen einheitlichen Ansatz für die Onkologiepflege Ausbildung zur Verfügung stellt. Es verfolgt das Ziel, professionelle Pflegefachpersonen für die Onkologiepflege auszubilden, einen gemeinsamen Standard für ganz Europa festzulegen, und allgemein die Krebsbehandlung in den europäischen Ländern zu stärken.

Insbesondere bietet das Framework Orientierung, um Lerninhalte für Ausbildungsprogramme der Onkologiepflege zu strukturieren: Es umfasst acht Module, welche die grundlegenden Kenntnisse und -Fähigkeiten vermitteln, die ausgebildete Pflegefachpersonen benötigen, um Menschen mit Krebserkrankungen professionell betreuen zu können.

[bookmark: _GoBack]Wir bitten die Regierung von [Land einfügen], das EONS Cancer Nursing Education Framework zu fördern, als eine entscheidende Ressource die von allen Fachpersonen und Teams genutzt werden soll, die an der Aus-, Fort- und Weiterbildung von Pflegefachpersonen in der Onkologiepflege in unserem Land und in ganz Europa beteiligt sind.

Aus diesem Grund hoffen wir, dass in naher Zukunft eine Anhörung geplant werden kann, und wir würden es schätzen, wenn wir in diesen Konsultationsprozess einbezogen würden.

Hochachtungsvoll,
[Name und Kontaktangaben einfügen]



