
[Nombre de la sociedad y dirección]

[Fecha]
Transformando la formación de enfermería oncológica en nuestro país

Estimado Ministro/a,
La Sociedad Europea de Enfermería Oncológica (EONS) es una sociedad comprometida con el apoyo y el desarrollo profesional de las enfermeras de oncología. A tal fin, creemos firmemente en la necesidad de realizar una adecuada formación de las enfermeras que desarrollan su trabajo con personas diagnosticadas de cáncer. Actualmente, la enfermería en Europa se enfrenta a una gran desigualdad de oportunidades de acceso a la formación y capacitación profesional en esta área. Para EONS la enfermería oncológica debería ser considerada como una especialidad con una capacitación y competencias específicas disponibles en todo el continente europeo.
Cada vez hay más evidencia y concienciación que demuestra que, para prestar unos cuidados de calidad en las áreas de oncología, es y será necesaria una adecuada formación en toda Europa. A tal fin, EONS ha desarrollado el Documento Marco para la Formación de la Enfermería Oncológica (EONS Cancer Nursing Education Framework). 
Este documento es una herramienta gratuita que proporciona un enfoque homogeneizado de la formación que han de recibir los profesionales de enfermería especializados en cuidados oncológicos, establece un contenido estándar y común para toda Europa y, al mismo tiempo, fortalece el cuidado del paciente oncológico independientemente del país donde se desarrolle. 
Este marco teórico tiene como finalidad proporcionar orientación en relación con el diseño y contenido de los programas formativos para enfermería oncológica. Consta de ocho módulos donde se recogen los conocimientos y habilidades básicas requeridas por las enfermeras que trabajan con personas diagnosticadas de cáncer. 
Por lo tanto, queremos pedir al Gobierno de [País/Country] que promueva el uso del Documento Marco para la Formación de la Enfermería Oncológica de EONS como un recurso esencial para ser utilizado por todas las personas y equipos involucrados en la formación y desarrollo profesional de las enfermeras de oncología en su país y en toda Europa. 
[bookmark: _GoBack]A tal fin, esperamos poder mantener una reunión en un futuro próximo y considere a EONS en los procesos consultivos relativos al tema anteriormente expuesto.
Respetuosamente,
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