
Förändringar av cancerutbildning i sverige
Bästa/e minister,

European Oncology Nursing Society (EONS) är engagerat i stödet och utvecklingen av sjuksköterskor i cancervård. Vi tror starkt på behovet av välutbildade/specialistutbildade sjuksköterskor inom cancervården. För närvarande har sjuksköterskor inom cancervård över hela Europa en extremt ojämlik möjlighet till specialistutbildning och kliniskutbildning inom området - EONS vision är att omvårdnad inom cancervård bör vara ett yrkesområde med specialistutbildade och kvalificerade sjuksköterskor med lika förutsättningar världen över.
Det finns växande bevis och medvetenhet om att en välformad utbildningsplan behövs för att tillhandahålla högkvalitativ cancervård i hela Europa, nu och i framtiden. För att möta detta behov har EONS utvecklat ”EONS Cancer Nursing Education Framework”.

Detta europeiska ramverk för utbildning inom cancervård 1 är ett gratis verktyg som ger en överensstämmande strategi för välutbildade sjuksköterskor inom cancervård, forma en gemensam standard över hela Europa och samtidigt stärka cancervården inom enskilda länder.

Ramverket är särskilt menat att ge vägledning för ett strukturerat lärandeinnehåll i cancervårdsutbildningar: Det består av åtta moduler som identifierar grundläggande kunskaper och färdigheter som krävs för färdigutbildade sjuksköterskor som arbetar med människorsom drabbats av cancer.

Vi vill därför be den svenska regeringen om att framhäva EONS Cancer Nursing Education Framework som en viktig resurs som måste användas av alla enskilda individer och arbetsteam som är involverade i olika former av utbildning och professionell utveckling av sjuksköterskor inom cancervård i vårt land och i hela Europa.

För detta ändamål hoppas vi att ett samråd kan planeras inom en snar framtid, och vi skulle uppskattar att vara med i den rådgivande processen.

Respektfullt,

[Infoga namn och kontaktuppgifter]
1 Finns att ladda ner från  EONS European Cancer Nursing Education Framework i länken: www.cancernurse.eu/education/cancernursingeducationframework.html

