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Ülkemizde Kanser Hemşireliği Eğitimini Geliştirmek
Sayın Bakan, 
[bookmark: _Hlk3984709]Avrupa Onkoloji Hemşireliği Derneği (European Oncology Nursing Society-EONS), kanser hemşirelerinin desteklenmesi ve kanser hemşireliğinin geliştirilmesini amaçlayan ve bu alanda çalışmalar yürüten bir dernektir. Kanser bakımında iyi eğitimli kanser hemşirelerine  ihtiyaç duyulduğuna kesinlikle inanıyoruz. Mevcut durumda Avrupa'daki kanser hemşireleri, mesleki eğitim ve öğretime erişmede önemli derecede eşitsizliklerle karşı karşıya kalmaktadır. EONS’un vizyonu, Avrupa kıtasında kanser hemşireliğinin uzmanlaşmış eğitim ve niteliklere sahip bir meslek olmasını sağlamaktır.

Avrupa çapında, şimdi ve gelecekte kaliteli kanser bakımı sunmak için, iyi planlanmış bir eğitim müfredatının gerekli olduğuna dair kanıtlar ve bu konudaki farkındalık artmaktadır. Bu ihtiyacı gidermek için, Avrupa Onkoloji Hemşireliği Derneği, “EONS Kanser Hemşireliği Eğitim Çerçevesi”ni geliştirmiştir.

Avrupa Kanser Hemşireliği Eğitim Çerçevesi1, iyi eğitimli kanser hemşiresi yetiştirmek, Avrupa çapında ortak bir standart oluşturmak ve her bir ülkedeki kanser bakımını güçlendirmek için kanser hemşiresi eğitimine uyumlu bir yaklaşım sunan ücretsiz bir araçtır.


Çerçeve, özellikle kanser hemşireliği programlarının öğrenme içeriğini yapılandırmada rehberlik sağlamaktadır; kanserden etkilenen insanlarla çalışan hemşireler için gereken temel bilgi ve becerileri tanımlayan sekiz modülden oluşur.


Bu nedenle, biz Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti’nden,
[bookmark: _GoBack]ülkemizde ve Avrupa’daki tüm ülkelerde, kanser hemşirelerinin mezuniyet öncesi ve sonrası eğitim ve mesleki gelişiminde rol alan tüm birey ve ekiplere, EONS Kanser Hemşireliği Eğitim Çerçevesi’ni kullanılması gereken önemli bir kaynak olarak teşvik etmelerini istiyoruz.

Bu amaçla, yakın bir gelecekte konu ile ilgili bir müzakerenin planlanabileceğini umuyoruz vebu sürece dahil edilmekten memnuniyet duyarız. 

Saygılarımla, 
 [Insert name and contact details] 
1 EONS Avrupa Kanser Hemşireliği Eğitim Çerçevesi’nin kopyasını aşağıdaki linkten indirebilirsiniz.
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